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1. Identificación 

Acta No. 09-2022 Extraordinario 

Tipo de Reunión Comité Calidad  Comité  Comisión  Otro X 
 

Nombre del Comité/Comisión Consejo de Facultad 

Fecha 10 de mayo de 2022 

Hora Inicio Asincrónico  

Hora Finalización Asincrónico 

Lugar Plataforma SOFFI  

2. Asistencia 

2.1 Principales 

Nombre Completo Cargo 

José Pablo Escobar Vasco  Decano 

Edwin Rolando González Marulanda    Vicedecano 

Nelson Agudelo Vanegas Jefe Departamento de Ciencias Básicas 

Mónica Lucía Jaramillo Jefe Departamento de Ciencias Específicas 

Luz Mery Mejía Ortega Jefa Centro de Extensión 

Beatriz Caicedo Velásquez Jefa Centro de Investigación.  

Juan Mauricio Sánchez Restrepo Representante estudiantil principal 

Carlos Andrés Marín Nieto Representante Egresados  

2.2 Invitados a la sesión 

Sin invitados 

2.3 Ausentes 

Sin docente Representante Profesoral Vacante (convocatoria desierta) 

3. Agenda de trabajo 

1. Verificación del quórum        

2. Aprobación del orden del día 

3. Asuntos estudiantiles de pregrado 

4. Asuntos profesorales 
 

4. Desarrollo del orden del día 

1. Verificación del quórum.  

Dado que es una sesión extraordinaria asincrónica, el quorum se verifica con el número de votos en las decisiones.  

   

2. Aprobación del orden del día 

Se someten los casos para análisis y votación de los integrantes del Consejo de Facultad previo aval del Presidente o Secretario. 

 

3. Asuntos estudiantiles pregrado 

 

3.1. Revisión y aprobación de recomendaciones del CAES: se presentan para aprobación las recomendaciones del comité de 

asuntos estudiantiles de Pregrado del Acta No. 09 del 10 de mayo de 2022. 

 

Decisión: el Consejo de Facultad, por unanimidad con 7 votos a favor, aprueba las recomendaciones del comité de asuntos 

estudiantiles de Pregrado contenidas en el Acta 9 del 10 de mayo de 2022. 

  

4. Asuntos profesorales 
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4.1. Aval propuesta y aval horas:  la profesora Yadira Borrero solicita avalar propuesta de Extensión Solidaria, para participar en 

la convocatoria de Capaz y de la Comisión de Esclarecimiento de la Verdad, en la Cátedra Alfredo Molano. El cual consiste en apoyo 

con los tiempos de las profesoras Dora Hernández, Yadira Borrero y María Esperanza Echeverry; apoyo con aulas y equipos durante las 

dos semanas del curso y la exoneración de los gastos de administración según la convocatoria.  

 

Decisión: el Consejo de Facultad, por unanimidad con 7 votos a favor, avaló la solicitud de propuesta de Extensión Solidaria 

presentada por las profesoras Yadira Borrero, Dora Hernández y Esperanza Echeverry, para participar en la Convocatoria 

Actividades Formativas Cátedra Alfredo Molano Bravo, impulsada por la Comisión de Esclarecimiento de la Verdad, la 

Convivencia y la No Repetición (CEV) y la Fundación Alfredo Molano Bravo con apoyo del Instituto Capaz. 

 

Adicionalmente, avaló la solicitud de horas en el Plan de Trabajo de las profesoras Yadira Eugenia Borrero Ramírez, María 

Esperanza López, Dora Hernández Holguín, en la propuesta Extensión Solidaria para participar en la convocatoria de Capaz y 

de la Comisión de Esclarecimiento de la Verdad, en la Cátedra Alfredo Molano. 

 

Docente Rol Funciones Horas Totales Tiempo de 

Dedicación 

Yadira Eugenia Borrero Ramírez 

CC. 66.761.122 

Coordinadora Coordinar, diseñar y 

orientar el curso 

120 horas  1 mes 

María Esperanza Echeverry López 

CC. 24.636.090 

Docente de cátedra  Diseñar y orientar el 

curso 

80 horas 1 mes 

Dora Hernández Holguín 

CC. 42.822.930 

Docente de cátedra Diseñar y orientar el 

curso 

120 horas 1 mes 

 
 

5.  Finalización Reunión 

06:00 pm 

Esta acta no se suscribe por las personas que en ella intervinieron, debido a los cambios administrativos y de personal. La información 

aquí contenida se extrae de los archivos originales que reposan en la dependencia. 

6. Reuniones próximas a cumplir 

No. Actividades Fecha    

1. Reunión ordinaria  

 


